

本报互动平台



拨打24新闻热线:  
96706 6982110



搜索网址:  
http://taian.qw  
b.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山  
http://tqq.com/jin  
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

# 脖子上长个肿瘤,足有排球那么大

## “陪伴”老人30年真遭罪,现在可算切除了

本报泰安8月31日讯(记者 路伟) 泰安一名84岁男子近日在泰山医学院附属医院普外科做了手术,摘除右侧颈面部一个排球大小的肿瘤,肿瘤重达近3斤。老人说,这个肿瘤已经长了近30年,不过早期较小也不疼,所以没当回事。

8月31日下午,记者在泰山医学院附属医院普外二科病房看到正在恢复期的这名老年男子,他坐在床上,神态轻松。“瘤子切了得劲多了。”老人高兴地说。老人的家属介绍,

大约在30年前,他的颈部长了一个核桃大小的瘤子,因为不疼所以就没太在意。

最近几年,老人脖子上的肿瘤越长越大,并且还伴有疼痛感,有时还往外渗血,严重影响了他的生活。“疼得时候都不敢碰,头得向另外一侧偏,睡觉都受影响。”老人说。

在家人陪同下,老人去多家医院看过,但是均被告知手术难度大。8月15日,老人来到泰山医学院附属医院普外二科,该科主任刘玉河和医师王洋洋

检查后发现老人的病情很严重,虽然手术难度大,但必须要做。考虑到老人有房性早搏病史,医生对其进行了术前评估和会诊,并决定尽快做手术。

8月19日,老人被推进了手术室,手术非常顺利,肿瘤被完整地切除,重达近3斤,足足有排球大小。手术过程中医生发现肿瘤已经侵犯了三叉神经,稍不注意就会引起面瘫,不过这些都有效避免了。至于肿瘤是良性还是恶性,还要等待病理结果。



术前老人的肿瘤有排球大小。

# 偷走人家四千多 她还淡定买东西

## 店主查监控已锁定目标,已向派出所报案

本报泰安8月31日讯(记者 赵兴起) 8月27日,一名40多岁的女子在下河桥批发市场,偷走店主张女士装有4000多元现金的钱包,还淡定地买完东西离开。监控拍下了女子的模样,店主希望做托管的该女子能主动归还。

8月27日晚上7点半左右,在下河桥批发市场做厨房用品的张女士,接待了一名40多岁的女客户。本来马

上要关门,张女士想着做完这笔生意就回家,女子自称做托管行业,买餐盘、碗勺等用品,而且数量不算少。张女士给女子算完账目后,先收了钱,当着女子面把钱塞进一个钱包,随后带女子去仓库拿货。

在仓库门口,张女士随手把钱包和雨伞放在地上,进了仓库找货物,女子在门口等候。等张女士找齐货物,女子拿着货物骑

上电动车就走了。“她一走我才发现钱包没了,里面有一天的营业收入,一共4000多块。”张女士说。

从自家及邻居监控中,张女士看到了女子偷走钱包的动作。女子在张女士进入仓库后,弯腰捡起她的钱包,放进了自己电动车筐的包里,然后非常淡定地站在门口等张女士拿货。张女士把货交给女子时,女子神情镇定毫

无惊慌。

张女士说,偷钱包的女子经常到下河桥批发市场采购东西,她已经截取了一些监控录像,印制成彩页发到了一些学校周边托管机构,并在派出所报了案。“如果她能主动把钱还回来,我们也不会再追究。有提供有效线索的,我们酬谢500元。”张女士说,她的联系电话是18905482789。

# 泰安高铁站 暑运落幕

本报泰安8月31日讯(记者 王世腾) 9月1日,为期62天的暑运落下帷幕。高铁泰安站平均发送5000多人,暑运期间,共为旅客做好事383件,共收到旅客锦旗9面。8月31日14点左右,泰安站有位92岁老年旅客,车站提前开启绿色通道,送旅客上车。

8月31日下午2点,泰安站来了一位92岁的老年旅客,车站值班人员闫杰看到后主动推来轮椅,但老人身体健朗,拄着拐杖,执意不肯坐轮椅,闫杰将他搀扶到候车室,安排到重点旅客候车区并送上茶水,并为他办理了重点旅客登记,知道老人是第一次乘坐高铁,闫杰热情地向老人介绍高铁泰安站的情况。

“我今年92岁了,这么大坐次高铁是非常高兴的事情。”老人说。15点10分,闫杰送老人乘坐G128次返回北京的列车,并和列车长办理了重点旅客交接手续。

8月31日是今年暑运最后一天。据了解,62天暑运期间,高铁泰安站工作人员共为旅客做好事383件,共收到旅客锦旗9面。

# 大型红色珍邮展即将莅临泰安

9月4日下午2:00,纪念抗战胜利70周年大型红色珍邮鉴赏会将在丽景新天地酒店举行,届时,市民可以观赏到收藏潜力巨大的红色珍邮。

近年来,“红色收藏”成为艺术品收藏界的热门话题。红色藏品是一代人的共同记忆,非常具有情感意义和历史价值。收

藏“红色记忆”,不仅仅是对过去的缅怀和纪念,更是对于孩提时代梦想的重温。其中“红色珍邮”收藏也是越来越受到广大集邮爱好者的追捧,它们不仅是迷人的小纸片,更是邮票中的国宝文物。

今年是中国建国66周年、世界及中国人民反法西斯胜利70周年以及遵义

会议80周年,纪念这三大主题注定让2015年成为“红色收藏年”。四大因素决定了红色邮票收藏品的升值潜力:重大历史事件背景;特殊事件纪念活动;一定稀缺因素;一定的时间跨度。

为了满足广大市民和集邮爱好者对红色珍邮的收藏需求,中国邮政

集团公司泰安市分公司定于2015年9月4日下午2:00,在泰安市丽景新天地酒店(迎胜路北首)举办“铭记历史,珍爱和平”纪念抗战胜利70周年大型红色珍邮鉴赏会,欢迎广大市民和集邮爱好者前来鉴赏!看完阅兵看珍邮,你还等什么!

(侯峰)